

北京鋼院

BEIJING GANGYUAN

内部发行 請勿外传 第150期 1977年5月2日

伟大领袖和导师毛主席一九七六年
四月三十日同华国锋同志谈话时的亲笔
题词：

你办事，我放心。



中央号召，全党全军全国各族人民，认真学习《毛泽东选集》第五卷，学习马列著作和毛主席其他著作，在华主席为首的党中央领导下，继承毛主席遗志，高举和捍卫毛主席的伟大旗帜，团结一致，努力把中国的事情办好，争取对人类做出较大的贡献。

中共中央关于学习《毛泽东选集》第五卷的决定

抓纲治国 抓纲治校 团结起来 大治快上

全院革命师生员工欢欣鼓舞庆祝五一国际劳动节

在热烈欢呼《毛泽东选集》第五卷正式出版发行和全国工业学大庆会议胜利举行的大喜日子里，全院师生员工欢欣鼓舞地庆祝以华主席为首的党中央粉碎“四人帮”以后的第一个五一国际劳动节。广大干部、群众表示，要高举起和坚决捍卫毛主席的伟大旗帜，紧跟英明领袖华主席，掀起学习毛主席著作的新高潮，深入揭批“四人帮”，抓纲治国，抓纲治校，团结起来，大治快上，夺取新的更大的胜利。

“五一”节前，广大师生员工贯彻执行国务院关于大力开展爱国卫生运动的通知精神，

意气风发、斗志昂扬地投入了以搞好校容环境卫生为重点的爱国卫生运动，干干净净迎“五一”。后勤组工人、冶金系等单位的师生，积极主动做了大量的工作，为校园披上节日的盛妆。校园里红旗飘扬，百花盛开，树木葱翠，生意盎然。

四月二十九日晚，全院举行庆祝“五一”文艺晚会，各系和附中、附小、幼儿园等单位演出了舞蹈、相声、独唱、小合唱、锣鼓词等各种形式的文艺节目，热情歌颂伟大的领袖和导师毛主席、敬爱的周总理和英明领袖华主席，热烈欢呼《毛泽东选集》第五卷出版，宣

传大好形势，深揭狠批“四人帮”。

昨天，我院一千多名师生员工兴高采烈地参加了游园联欢等庆祝活动，欢度光辉的节日。参加颐和园游园活动的院文艺队，赶排了京剧清唱《绣金匾》和《坚决拥护华主席》，並创作了女声小合唱《大庆花开遍地香》等节目，进行了演出。为了更好地宣传鞍钢宪法和全国工业学大庆会议的精神，我院在颐和园的游艺点展出了“大打矿山之仗”的游艺模型。这个游艺模型，在去年制作的基础上，经过精心改进，更加精致，並做到了自动控制，水平有所提高，受到观众欢迎。

高举毛主席伟大旗帜 紧跟华主席奋勇前进

我院掀起学习毛主席著作的新高潮

我院广大师生员工热烈欢庆《毛泽东选集》第五卷出版，坚决响应华主席为首的党中央的号召，认真学习《毛泽东选集》第五卷，掀起了学习毛主席著作的新高潮。

毛选五卷出版后，全院师生员工热烈欢呼，一片欢腾。许多同志手捧宝书，激情满怀地说，这是毛主席留给我们的传家宝，是华主席高举毛主席的伟大旗帜，一举粉碎“四人帮”的胜利成果，是我们紧跟华主席继续革命的锐利武器。

大家认真学习了中共中央关于学习《毛泽东选集》第五卷的决定，表示坚决响应华主席为首的党中央的号召，一定要认真学习毛选五卷，用毛泽东思想武装头脑，把深揭狠批“四人帮”的伟大斗争进行到底。

院党委作出了关于学习《毛泽东选集》第五卷的决定，并发出了关于开展学习《毛泽东选集》第五卷的群

众运动的通知，要求全院干部、党员和革命群众，坚决贯彻执行中央和市委关于学习《毛泽东选集》第五卷的决定，深刻认识学好毛选五卷的重大政治意义，不断提高学习的自觉性，积极投入学习毛选五卷的群众运动中。各单位的干部、群众，纷纷制订了学习计划，许多同志接过宝书立即如饥似渴地学起来。理化系党总支要求总支委员在“五一”前把毛选五卷通读一遍。采矿系党总支要求总支干部在“七一”前把毛选五卷学习和讨论一遍。教育革命组有的干部，目前已经读完一遍，并开始进行专题学习。矿机七六班的工农兵学员，在毛选五卷正式出版发行的当天晚上，召开了誓师会，积极投入了学习运动。相七五班工农兵学员，一直认真学习毛主席著作，到目前为止大部分同志都通读完了毛选一至三卷，写出心得笔记二百八十四篇。毛选五卷出版后，他们认真地重新修订了学习计划，决心继续发扬雷锋钉子精神，挤时间刻苦攻读毛选五卷。材料系党总支决定举办干部、教师读书班，“五一”以前已经举办了第一期，有二十名干部、教师参加了学习，重点学习了国民经济恢复时期毛主席的著作，收到了很好的效果。他们打算在“五一”以后继续举办这样的读书班。

大家在学习中，坚持理论联系实际的学风，紧密结合当前斗争，深揭狠批“四人帮”。很多部门结合批判“四人帮”的反革命面目和罪恶历史，批判了“四人帮”疯狂破坏毛选五卷出版的罪行。广大师生员工表示，一定要以毛选五卷为武器，

在全国人民高高举起、坚决捍卫毛主席的伟大旗帜，热烈欢呼《毛泽东选集》第五卷出版发行，掀起学习毛主席著作新高潮的大好形势下；在全国深入开展揭批“四人帮”的斗争，实现英明领袖华主席提出的抓纲治国战略决策的胜利形势下；在华主席亲自主持下全国工业学大庆会议胜利召开的大喜日子里，我们满怀战斗豪情和胜利喜悦，迎来了大治之年的第一个五一国际劳动节。我们全厂职工决心用大庆精神学大庆，以抓革命、促生产的新成绩，来迎接这个劳动人民的光辉节日！

最近以来，我们党支部学习了大庆的政治工作经验，首先抓住深入揭批“四人帮”这个纲，用揭批“四人帮”的斗争来推动全局的工作。我们充分发动群众，开展“三大讲”，党支部成员带头讲，理论小组也带头讲。对“四人帮”从他们的历史

* * *

彻底揭发批判“四人帮”的反革命面目和罪恶历史，及其反革命修正主义路线的极右实质，澄清他们在思想上和理论上造成的混乱，把它们颠倒了路线是非纠正过来，肃清他们在教育战线上的流毒和影响，贯彻执行毛主席的路线和政策，巩固和发展无产阶级文化大革命的成果，深入开展教育革命，为抓纲治校而奋斗。

举旗抓纲治厂 用大庆精神学大庆

机工厂党支部

罪行到现行罪行，列成专题，反复批判。联系在“四人帮”横行时党受其害、院、厂受其害，身受其害的实际，大家讲，大家批，大家受教育。越讲大家越恨“四人帮”，越讲越热爱华主席，激发了职工的革命积极性。

在生产中，由于“四人帮”的干扰和破坏，我们曾因电力、原材料供应不足等原因，一度影响生产任务的完成。加上我厂任务重，人员少，现有工人中病号多，在制订今年教学、科研、生产计划时，发生过是按现有条件上，还是以大跃进的要求创造条件上的分歧。为此，党支部办了党支部和班组长学习班，先党内后党外，层层发动，反复动员，反复学习，反复讨论，这样大大激发了干部和群众的社会主义积极性，人人动脑筋，个个出主意，挖潜力，订措施，决心向大庆学习，发扬“三老四严”、“四个一样”的作风，决定开展班组间和个人间的对手赛，促使后进赶先进，先进

更先进。同时要加强生产管理，准备在五月份把岗位责任制、安全技术操作规程和质量检验、设备管理和维修、工具材料保管借用等制度建立和健全起来，并准备有计划地组织几个战役，把质量、安全生产、设备维修、增产节约认真抓好。党支部遵照毛主席关于把质量提到第一位的教导，最近首先抓了产品质量。一方面对工人进行质量问题也是一个路线问题的教育，同时分别召开了几次班组和全厂性的质量现场分析会，并采取了产品自检、班组检验员和厂检验员复检的层层把关制度，大大提高了产品质量。我厂四月份的产品质量已有所提高，废次品率大大下降。

我们深深感到，形势喜人，形势逼人。我们坚决响应党中央号召，立即掀起学习毛选五卷的热潮，高举毛主席的伟大旗帜，深揭狠批“四人帮”，调动一切积极因素，全面落实抓纲治国的战略决策，一定要提前和超额完成今年的生产任务。

掌握武器 联系实际 大治快上

图书馆热情宣传认真学习红五卷

《毛泽东选集》第五卷出版以来，图书馆全体同志无不欢欣鼓舞。图书馆是宣传马列主义、毛泽东思想的重要阵地，全馆同志怀着深厚的无产阶级感情，迎接这个大喜日子。采编组在得知毛选第五卷即将出版以后，做了充分的准备工作，仅仅用了半个小时，就完成了几十册红宝书的编目等工作，以最快的速度与读者见面；社科组的两个阅览室和社科出纳处，都陈列了毛选的各种版本，社科阅览室为读者准备了中国人民解放军军政大学和北京师范大学编印的学习毛选第五卷的辅导材料，剪贴了报纸上有关学习毛选第五卷的参考资料，供

读者阅读。

毛选第五卷出版以来，图书馆广大党员和革命群众的学习自觉性，又有了进一步提高。同志们如饥似渴地学习毛选。许多同志从去年九月到现在，坚持学习，已经通读完一至四卷，还有一些同志选读了一至四卷的重点文章，现在又以只争朝夕的精神，抓紧时间通读五卷，有些同志准备在五一前后通读完五卷。大家决心努力学懂弄通五卷提出的关于无产阶级革命和无产阶级专政的新思想、新结论，深揭狠批“四人帮”的反革命修正主义路线，努力改造世界观，不断提高阶级斗争、路线斗争和继续革命的觉悟。

牢记华主席教导 认真学习毛主席著作

材料系相七五班

我们日日想、夜夜盼的《毛泽东选集》第五卷出版了。我们热烈拥护、坚决响应党中央的号召，立即掀起学习毛主席著作的新高潮。

今天，以华主席为首的党中央高举毛主席的伟大旗帜，在一举粉碎“四人帮”反党集团之后，及时出版发行了毛选五卷，这充分表达了全体工农兵学员的共同心愿，给了我们以巨大的鼓舞和鞭策。大家心潮澎湃，激情满怀，认真地重新修订了学习计划，决心做到以下几点：

(一) 加深认识，提高学习自觉性。继续深入学习华主席关于“进一步把群众性的学习马列著作和毛主席著作的运动推向新的高潮”的重要指示，提高对学习马列著作和毛主席著作的重要

性的认识，把学习马列著作和毛主席著作放在首要位置，学好、用好，指导我们的战斗，统帅我们的工作。

(二) 支部重视，加强领导。党支部研究决定，把学习毛选五卷放在支部工作的重要议事日程，除继续分工一名支委抓这项工作外，要求支委每个成员都首先学好，同时在小组里起好模范带头作用。

(三) 抓好骨干，表扬先进。

首先组织理论骨干联系形势任务选学重点著作，先学一步，多学一点，在小组学习中作好辅导工作。注意发现并经常表扬学习中的好人好事，树立典型，以点带面，推动全盘。

(四) 做到三落实，坚持一会、一检查制度。

要继续发扬雷锋的钉子精神，克服种种困难，挤时间刻苦攻读毛选五卷，做到时间落实、组织落实、措施计划落实，定期召开班组交流会和定期进行评比活动。

春风化雨，新苗吐翠。在《毛泽东选集》第五卷出版发行的大喜日子里，我院楔横轧研究取得新成果。四月中旬，冶金机械实验室斜轧科研组的教师、实验员与北京齿轮厂的工人、技术人员共同奋战，成功地轧制出汽车零件二轴毛坯，为改革汽车零件毛坯生产工艺，迈出了可喜的一步。

我院楔横轧研究取得新成果

楔横轧与斜轧成型同属于少切削、无切削金属加工新工艺。除了具有大幅度提高生产效率，降低金属材料消耗等显著优点外，尤其是适用于大型变断面长轴类迴转零件毛坯的生产，以代替锻压，把工人从笨重的体力劳动中解放出来，因此受到国内外的普遍重视。

我国汽车零件毛坯生

产，目前大多采用模锻，有的采用自由锻，效率低，劳动强度大，广大工人迫切希望改变现状。楔横轧二轴研究成功，为进一步研究形状复杂零件的轧制积累了经验，为汽车零件毛坯生产摸索一条新路子，对发展我国汽车制造业，加速农业现代化，具有一定的意义。

从胡风反革命集团看“四人帮”

学习《〈关于胡风反革命集团的材料〉的序言和按语》

理化系理论组

伟大领袖和导师毛主席，在二十二年前写的《〈关于胡风反革命集团的材料〉的序言和按语》，是彻底揭露和批判胡风反革命集团的战斗檄文。毛主席在这篇光辉著作中，深刻地揭示了社会主义时期阶级斗争的规律，揭露了胡风反革命集团向党进攻的反革命策略。毛主席的这篇光辉文献，也是我们当前深入揭批“四人帮”的锐利思想武器。

一九五四年，暗藏在文艺界的胡风反革命集团，“破门而出”，向党发动了猖狂进攻。胡风在一九五四年向中央政治局抛出了一个所谓《对文艺问题的意见》，是一个疯狂地攻击伟大领袖毛主席和伟大的毛泽东思想的黑纲领。这个黑纲领，是胡风反革命集团妄图从文艺阵地上“打开缺口”，再向“全面扩展”，从而颠覆整个社会主义事业的挑战书，是胡风反革命集团煽动一切牛鬼蛇神和暗藏的反革命分子向无产阶级夺权的信号弹。

为了迎头痛击反动势力的猖狂挑战，毛主席发出了批判胡风反革命集团的战斗号令。一九五五年五月至六月，《人民日报》连续公布了关于胡风反革命集团的三批材料，毛主席亲自为这些材料写了序言和极其重要的按语。

“以伪装出现的反革命分子，他们给人以假象，而将真象荫蔽着”。混入文艺界的胡风和胡风集团的骨干分子，很早以来就是帝国主义和蒋介石国民党的忠实走狗。他们长期伪装革命，披着“进步作家”的外衣，打进革命队伍内部，干着反共、反人民的罪恶勾当。反革命集团的头目胡风，原名张光人，又名谷非，曾在江西“剿共”军中做过反共的政治工作，又和国民党的许多特务头子有联系。其骨干分子，曾被胡风吹捧为“追随革命十多年的革命作家”阿垅，原是国民党的上校军官；另一骨干分子，钻进共产党内的“革命诗人”绿原，是一个罪恶多端的“中美合作所”特务。“他们的基本队伍，或是帝国主义国民党的特务，或是托洛茨基分子，或是反动军官，或是共产党的叛徒，由这些人做骨干组成了一个暗藏在革命阵营的反革命派别，一个地下的独立王国。”毛主席一针见血地指出，这个反革命集团“是以推翻中华人民共和国和恢复帝国主义国民党的统治为任务的”。

无独有偶。当年的胡风集团是一个以伪装出现的，极端仇恨共产党、仇恨人民、仇恨社会主义达到了疯狂程度的反革命集团。今天的“四人帮”也同样如此。这伙披着共产党员外衣，窃取了中央相当大的一部分权力的显赫人物，查其历史，他们当中的大多数人，本来就是历史反革命。所谓“四人帮”就是由叛徒、

特务、阶级异己分子再加上新资产阶级分子等新老反革命结成的黑帮。“四人帮”是一伙穷凶极恶的反革命派，是蒋介石国民党在我们党内的典型代表。“四人帮”的罪恶目的与胡风反革命集团一样，是要篡夺党和国家的最高领导权，变无产阶级专政为资产阶级专政，建立法西斯专政的“帮”天下。

胡风反革命集团与“四人帮”都妄想开历史倒车，妄图复辟倒退。但是在强大的无产阶级专政面前，明火执仗地干显然不行，于是，他们就大耍两面派的手法。“拉大旗，作虎皮”，就是这两个反革命黑帮采取的共同的反革命策略。这帮反革命分子从骨子里，在暗地里，对马列主义、毛泽东思想，极端仇视，怕得要死；但是在公开场合，在表面上，却又装出一副拥护马列主义、毛泽东思想的样子，甚至把自己打扮成“马克思主义理论家”、“正确路线代表”、“旗手”来吓唬别人。胡风在他向党进攻的三十万言“意见书”里，在他所谓的“检查”里，都引用了许多马列和毛主席的词句。在他给同伙的密信里，还一再嘱咐他们“为了字面上要站稳立场，要再看些马列主义”，目的“是为了把大旗抓到手里”，荫蔽自己，不易被人看穿。“四人帮”较之胡风反革命集团真乃大有过之。“四人帮”利用被他们控制的舆论工具，或者竭力封锁毛主席的声音，或者颠倒是非，混淆黑白，肆意篡改、歪曲毛主席的重要指示，甚至无耻伪造毛主席的所谓“临终嘱咐”。“四人帮”假话说尽，坏事做绝，打着红旗反红旗的反革命两面派策略，真可谓达到了登峰造极的地步！

胡风反革命集团和“四人帮”，代表着地主资产阶级的利益，代表着蒋介石国民党的利益。他们倒行逆施，手中无真理，身边无群众，虚弱得很，孤立得很。“为了保护他们现在的生存，以利将来的发展，他们往往采取以攻为守的策略”。一九五二年，文艺界整风时，胡风的问题败露，胡风反革命集团的一伙骨干密谋策划，要其头目胡风“采取进攻的战略方针”。于是胡风就赤膊上阵，在一九五四年，乘我们党批判周扬一伙所控制的《文艺报》的时机，抛出了《意见书》，向党向社会主义射出了一支毒箭。同样，“四人帮”在阴谋篡党夺权的过程中，也经常套用“以攻为守”的反革命策略。一九七四年，全国人民响应毛主席、党中央的号召，深入批林批孔，“四人帮”慌了手脚，为了掩盖他们与林彪反党集团的关系，大搞“三箭齐发”，以攻为守，转移斗争大方向，把矛头指向敬爱的周总理和老一辈的无产阶级革命家。一九七四年下半年至一

九七五年，伟大领袖毛主席对“四人帮”进行了严厉的批评，“四人帮”为摆脱困境，对抗毛主席的批评教育，在批邓、反击右倾翻案风中，又另搞一套，妄图打倒一大批坚持毛主席革命路线的从中央到地方的党政军负责同志，以攻为守，保存自己，以便篡夺党和国家的最高权力。

但是，不管是胡风反革命集团，还是“四人帮”，不论他们的策略多么狡猾，手段多么毒辣，他们都是“落后的腐朽的反动派”，“他们的阶级本能引导他们老是在想：他们自己怎样了不起，而革命势力总是不行的。”在强大的无产阶级专政面前，他们张牙舞爪地蹦啊，跳啊，其结果，只能是碰得头破血流，自取灭亡。以损人开始，以害己告终，这是一切反动派的必然结局。

在深入揭批“四人帮”的斗争中，认真学习毛主席《〈关于胡风反革命集团的材料〉的序言和按语》，使我们受到深刻的教育和启发。从五十年代的肃反运动到七十年代“四人帮”被粉碎，二十多年的阶级斗争历史告诉我们：“在地球上全部剝削阶级彻底灭亡之后多少年内，很可能还会有蒋介石王朝的代表人物在各地活动着。这些人中的最死硬分子是永远不会承认他们的失败的。”这是不以人们的意志为转移的阶级斗争规律。而且一些剝削阶级的代表人物，又总是通过各种渠道，打入共产党内，甚至深入到我们的肝脏里面，窃取相当大的一部分权力，成为正在走的走资派。历史经验告诉我们，我们的敌人“有长期的阶级斗争经验，他们会做各种形式的斗争——合法的斗争和非法的斗争”。这种斗争将是长期的、曲折的、复杂的，“切不可书生气十足，把复杂的阶级斗争看得太简单了”。

我们党和我国人民在毛主席的领导下，在同形形色色的阶级敌人斗争中，激发了革命热情，增长了辨别能力，各种暗藏的反革命分子被我们一个一个地清查出来了。革命的历史证明，不管反革命分子伪装得多么巧妙，“但是他们既要反革命，就不可能将其真象荫蔽得十分彻底”，迟早会被革命人民揪出来示众的。不管敌人多么狡猾，多么凶狠，妄想搞垮我们的党是不容易的。我们党是伟大领袖毛主席亲手缔造和培育的党，是用马列主义、毛泽东思想武装起来的久经考验的马列主义政党，是伟大的、光荣的、正确的党，不管什么人想要搞垮我们的党都是痴心梦想，到头来只能被党所揭露，所粉碎。今天，在英明领袖华主席为首的党中央的领导下，一切反动派终久逃脱不了彻底失败的命运。

名词解释

②

土地改革

(第二五页)

废除地主阶级的封建剝削的土地所有制，实行农民的土地所有制，是我国新民主主义革命的主要内容。在第二次国内革命战争时期，苏区就实行了彻底的土地改革，把地主的土地无偿地分给农民。抗日战争时期，改为减租减息的政策，即在保留地主的土地的情况下，降低农民对地主所交的地租和高利贷的利息。解放战争时期，党根据农民对土地的迫切要求，继续开始实行没收地主的土地分配给贫下中农的土地政策。一九四七年九月，中国共产党制定了《中国土地法大纲》，接着，在解放区普遍开展土地改革。中华人民共和国建立后，于一九五〇年六月公布了《中华人民共和国土地改革法》，规定了没收、征收和分配地主土地的原则和办法。到一九五三年春，在全国范围内，除少数民族地区外，土地改革基本完成，全国三亿农民得到了七亿亩以上的土地和大量的其他生产资料。土地改革的完成，解放了农村生产力，促进了农业生产和整个国民经济发展，进一步巩固了工农联盟和无产阶级专政。

区域自治

(第三七页)

根据党的民族政策，我国在各少数民族聚居的地方，实行区域自治。各少数民族人民在党的统一领导下，在民族自治地方管理本民族内部地方性事务。各民族自治地方都是中华人民共和国不可分离的部分。

镇压反革命运动

(第三九页)

一九五〇年开始在全国范围内大张旗鼓地开展着重打土匪、恶霸、特务、反动党团骨干分子和反动会道门头子的群众运动。为开展这一运动，中央人民政府于一九五一年二月颁布了《中华人民共和国惩治反革命条例》，各级人民政府普遍地建立治安保卫委员会，通过这一运动，打击了帝国主义和国民党反动派的残余势力，稳定了社会秩序，加强了无产阶级专政。



战友

(油画)

作者：许宝中 李泽浩

热烈欢呼毛选五卷出版

欢呼宝书五卷出版

(调寄西江月)

办事处

赖有雄文四卷，扫平三座大山。屠熊剜虎王冠落，神州开创新天。宝书五卷出版，马列主义新篇。抓纲治国宏图志，春意洒满人间。

喜读毛选第五卷

文夜

雾散云开读宝书，春风送暖九洲魁。留得治国准绳在，何愁「帮」毒不除！

读宝书

制氧专业

五卷接到手，热泪滚滚流；感谢华主席，金光照千秋。五卷捧胸前，眼明志更坚；除妖战恶浪，奔腾永向前。五卷贴在心，热血涌胸怀；继承主席志，江山红万代。

喜 * 迎 * 五 * 一

黄新源

浩荡东风，吹开了一页页满载捷报的日历，迎来了九九七年的五一国际劳动节。

“五一”这是一个多么不寻常的节日。每逢“五一”，就使人们不禁想起九十年前美国芝加哥工人高举的反剥削斗争的大旗；想起八十九年前恩格斯和各国工人领袖战斗在巴黎；想起五十七年前中国年青的无产阶级第一次团结在一起，高高举起了反帝反封建的旗帜……

今年的“五一”，在我们伟大的祖国，具有更加不寻常的意义。当我们的国家，我们的党，我们的人民，又经历一次激烈的阶级搏斗取得了伟大胜利的时刻，迎来了“五一”这个光辉的节日。她是来检阅我们凯旋后的阶级大军的，她是来视察我们除掉四害后取得的丰硕战果的。

请检阅吧——我们伟大的祖国，伟大的党，伟大的人民，经过战斗的洗礼，变

得更加团结，更加坚强，更加无敌。我们甩掉了被“四人帮”禁锢的精神枷锁，浑身焕发出千万卡热，千万钧力。我们在毛主席的伟大旗帜下，意气风发，坚定不移的努力，龙腾虎跃，策马扬鞭，大干快上，只争朝夕，为实现抓纲治国的战略决策，为实现四个现代化的宏伟蓝图，踏上了新的征途。

请“视察”吧——除掉四害后短短的几个月内，我们开始了毛主席纪念堂的建设，出版了《毛泽东选集》第五卷，先后召开了农业学大寨、工业学大庆会议。“钢铁元帅”快升帐，铁路畅通活动脉，多出油煤输动力，加强科研攀高峰；要修渠兴水利，基本建设打根底，机械化肥大发展，科学种田夺丰收。看吧！工业、农业、国防、文教、科技……各条战线，各个领域，都是热气腾腾，焕发出无限生机。

仅仅六个月的时间，短暂的六个月啊，是谁领导我们取得了这一切辉煌的成就？是谁指引我们取得了一个又一个伟大的胜利？是战无不胜的毛泽东思想，是我们的英明领袖华主席！是华主席高举毛主席的伟大旗帜，率领我们继承毛主席未竟的革命事业，团结一致，努力把中国的事情办好，争取对人类做出较大的贡献。

请看吧——今日之中

国，东风舞红旗，四海洪流急，八亿神州庆“五一”，继续革命永向前！我们的目的——一定要达到。我们的目的——一定能够达到。

五月蓝天太阳红

希周

五月蓝天太阳红，怀念领袖毛泽东，雄文五卷指航向，神州处处披彩虹。

五月大地战旗红，抓纲治国建奇功，各路英雄聚首都，大庆盛会显神通！



冶金系 刘 濂

北京的五月，春光明媚，万紫千红。红色的首都，春潮翻卷，洪波浩荡，到处是沸腾的人群，到处是欢乐的海洋，各族人民沉浸在节日的喜悦中。

是呵，今年的“五一”节，不同以往，它是我国无产阶级和劳动群众夺得粉碎“四人帮”的伟大历史性胜利之后迎来的第一个伟大节日。谁不为我们党又有了自己的英明领袖而热烈欢呼！谁不为华主席、党中央在短短半年时间里抓纲治国所取得的巨大成果而纵情歌唱！华主席亲自培土奠基的壮严雄伟的毛主席纪念堂已经巍然耸立在天安门广场，人们盼望已久的宝书红五卷已经发行到全国城乡，几经“四人帮”捣乱破坏的全国工业学大庆会议也胜利召开了……。胜利的凯歌，响彻了南疆北国；跃进的战鼓，激荡

在万水千山。我们伟大的社会主义祖国，如今蒸蒸日上，一步一层天！

节日的北京，美丽的首都，欢乐的海洋，幸福的国土，胜利的战场！

革命的战友们：战斗的队列已经展开，钢铁的洪流正在滚动。我们有了英明领袖华主席，毛主席的事业后继有人，我们的党、我们的国家充满希望，前途无量。

为我们的幸福欢呼吧！抖擞我们的精神，舒展我们的英姿，焕发我们的青春。让我们在华主席、党中央领导下，开始新的万里长征。胜利是属于我们的！

凯歌声中迎五一

一兵

春回大地，凯歌中，又迎「五一」。看祖国：大庆花红，大寨苗绿，彻底批判「四人帮」，坚决拥护华主席，新舵手，稳操革命船，势披靡。

忆往昔，四魑魅，要阴谋，逞鬼域。一朝群丑灭，人心大喜。跃马扬鞭促「四化」，「抓纲治国」酬大计。学《五卷》，毛泽东旗帜，高高举。

